
 

 بارم  پاسخنامه بنویسیدتذکر: پاسخ سوالات را با استفاده از خودکار مشکی یا آبی در  ردیف

 پاسخ کوتاه
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 واحد بیشتر است . آن عدد کدام است ؟ 33، از مربع آن عدد  5مربع حاصل جمع عددی با عدد 

ب(    2الف( 
1
2

د(    4ج(    
4
1

 
1 

5 

جواب معادله 
x x

x x


 

 

1 5
2 6

         کدام است ؟ 

 الف(
2
7

ب(    
7
2

ج(    
2
7

د(    
7
2

  

 

1 

6 
xیکی از جوابهای معادله درجه دوم  x=  1اگر  x k  25 3    باشد ، جواب دیگر آن عدد کدام است ؟ 0
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 تجزیه کنید . 
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          معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید . 
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 بارم  با استفاده از خودکار مشکی یا آبی در پاسخنامه بنویسید تذکر: پاسخ سوالات را ردیف
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        مشخص کنید کدام یک از موارد تابع است ؟
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اگر معادلات درآمد و هزینه به ترتیب 
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C(x)و   x 500  تعداد واحد کالای مورد  xو  20

 تقاضا باشد :

 الف( تابع سود را تشکیل دهید . 

 

 ب( چه تعداد کالا تولید شود تا سود ماکزیمم گردد ؟ 
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